



# Italia Bar Speisekarte

https://speisekarte.menu

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Chatel-St-Denis +41219489030 - http://www.restaurantvevey.ch/italia-bar-chatel-st-denis/









Eine umfangreiche Speisekarte von Italia Bar aus Chatel-St-Denis über alle 4 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In diesem Restaurant scheint der Fokus mehr auf dem Genuss von köstlichen Pizzen zu liegen, als auf dem Service und der Hygiene. Trotzdem sind die Pizzen lobenswert und gelten als die besten in der Gegend. Die Portionen sind großzügig und die Vielfalt der Auswahl ist bemerkenswert. Der Service wird als freundlich, aber manchmal unaufmerksam beschrieben. Die Atmosphäre ist lebhaft und einladend, perfekt für eine entspannte Mahlzeit mit Freunden oder Familie. Trotz einiger Mängel in punkto Hygiene und Service, hat dieses Restaurant einen festen Platz als beliebte Pizzeria in der Umgebung.

# Italia Bar Speisekarte



## Getränke

**BIER** 

## Erfrischungsgetränke

COKE

#### Noodle

**RAMEN** 

### Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

#### Pasta

**RAVIOLI** 

**CARBONARA** 

#### Pizza

**GROSSE PIZZA** 

**PIZZA KOCH** 

## Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**PIZZA** 

**PASTA** 

### Verwendete Zutaten

**CHAMPIGNONS** 

KÄSE

**MEERESFRÜCHTE** 

**PESTO** 

**THUNFISCH** 

**TOMATE** 

# Italia Bar Speisekarte



# Italia Bar

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Chatel-St-Denis Öffnungszeiten:

---

